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Ünnepi díszhangversennyel hajt fejet az 1956-os forradalom emléke előtt a Pannon
Filharmonikusok 2013. október 23-án a Kodály Központban, a koncert Pécs Megyei Jogú
Város, a Magyar Művészeti Akadémia és a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft-vel
közös produkcióban valósul meg.

      

Az 1956-os forradalom olyan jelentőségű eseménye a magyar nemzet történelmi
emlékezetének, hogy a társadalom, a kulturális élet és az alkotóművészet szinte valamennyi
szegmense feldolgozta már. Nem tesz másként a komolyzene sem, jeles kortárs szerzői fél
évszázaddal 1956 után is szívesen választják műveik témájaként a XX. század
szabadságeszményének szimbólumává vált forradalmi eseménysort.

  

1956 üzenete olyan messze szállt a világban, hogy a hazai alkotókon kívül más nemzetek
zeneszerzőit is megszólították, ilyen például a finn Einojuhani Rautavaara, aki Kaivos című
operájában emlékezik meg a forradalmi eseményekről.

  

A Pannon Filharmonikusok, a Magyar Művészeti Akadémia és a Zsolnay Örökségkezelő
Nonprofit Kft. hármas összefogásában rendezett ünnepi hangverseny különlegessége, hogy a
nemzeti zenekultúránk ikonikus alakja Liszt Ferenc mellett két élő kortárs zenei nagyság, Dubr
ovay László
és 
Balassa Sándor
, az MMA rendes tagjainak művei szolgálnak segítségül a méltó megemlékezéshez.
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Az Egmont - nyitány himnikus zeneműve a forradalomnak. 1956. október 23-tól november 4-ig
Beethoven műve szólt a budapesti rádióban, és − mint Balassa Péter megjegyzi − „akkor,
azokban a napokban belekerült egy közép-európai kis ország forradalmi kontextusába, tehát új
mű lett belőle”, az eseménysor jelképévé vált. Dubrovay László és Balassa Sándor zeneműveit
pedig kivétel nélkül kifejezetten a forradalom emléke hívta életre.

  

Utóbbi zeneműveket a Pannon Filharmonikusok a két kortárs szerző közreműködésével
dolgozza fel, és az ő jelenlétükben játssza a hangverseny estéjén, mindezzel olyan hiteles
kontextusba zárva az ünnepi előadást, mely méltó keretbe emelheti az 1956-os forradalomra
történő megemlékezést.

  

A koncert ingyenes, de kizárólag tiszteletjeggyel látogatható. Jegyek a Kodály Központ
jegypénztárában a rendelkezésre álló helyek mértékéig, bárki által igényelhetők.
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